

2016香港傑出少年選舉

30傑出少年獲嘉許 積極推動開愛文化

由香港遊樂場協會主辦的「2016香港傑出少年選舉」，學界踴躍支持，來自各區中、小學校及團體約600名學生參選，經不同界別專業人士組成的評審團嚴謹篩選，終於選出十名學生當選「2016年香港十大傑出少年」，20名學生獲香港傑出少年榮譽。而盛大的頒獎禮上，各界嘉賓、親友及歷屆得獎者聚首一堂交流心得，氣氛熱鬧。



2016年香港十大傑出少年

張家瑋（林大輝中學中四學生）



張家瑋從小喜歡桌球運動，在艱苦的訓練中，面對無數困難及挑戰，仍然表現出積極，培養出不屈不撓的精神，於2013年成為香港體育學院的精英運動員後，多次代表香港參與國際錦標賽事；在2015年首次舉辦的世界18歲以下桌球錦標賽更勇奪冠軍，成為香港歷年最年輕的桌球世界冠軍，他表示：「兼顧運動與學業要付出很大努力，而追求更佳技術過程，令我能堅持下去。」

朱柏熹（漢基國際學校12班學生）



朱柏熹在學業成績上名列前茅，獲得學術多項獎項，興趣方面更多元化，在靜態上熱衷繪畫，於2015年全港青少年繪畫日獲獎，在運動方面熱愛劍擊運動，曾代表香港出戰菲律賓參加Sea Pacific & Asean Fencing Championships，並為香港摘取一面團體銅牌；在社會服務上更積極參與各類型的義工服務，發揮助人自助的精神，評判認為柏熹是一名主動及自信的少年。

沈思彤（拔萃女書院中四學生）



沈思彤從小熱愛運動，尤其喜愛游泳，並在游泳比賽中屢獲佳績，並在課外積極參與社區服務，為弱勢社群提供幫助。

朱祐民（聖保羅書院中三學生）



朱祐民熱愛各項運動，受家人的薰陶下，自小開始接觸行山及滑浪風帆等活動；祐民曾多次代表香港，參與多項於亞洲及中國定向錦標賽，並勇奪多項佳績；他在定向比賽中學習到縱然遇上困難，但絕不放棄，保持冷靜與判斷力、並努力完成比賽。在師長和評判眼中，祐民是勇於挑戰自己，同時也是謙虛和尊重別人的少年。

羅善晴（香港培道中學中五學生）



羅善晴患有先天性白內障，十年前更因交通意外而失去了父親。面對身體的障礙及家庭突變，善晴決定以加倍的努力及積極態度來迎接生命的挑戰。善晴積極參與多項健體共融的音樂活動及演出，透過音樂啟迪視障人士，以自身經歷鼓勵他們活出彩虹。她表示：「我的理想是繼續發展音樂及於大學進修特殊教育，將來服務更多有身體障礙的青少年，以生命影響生命。」

張曉晴（迦密主恩中學中四學生）



張曉晴自小患腎炎，體弱多病，為此個人自信而投入鍛鍊上場，更於

2016年香港傑出少年（排名不分先後）

李凱彤



李凱彤，16歲，中五學生，就讀聖羅撒書院。凱彤學業成績彪炳，人際關係極佳，主動外向，善於與人溝通；從小積極參與社會服務、班際活動，例如擔任「奧比斯大使」計劃的主席崗位，帶領組員籌備全校籌款活動，充分發揮領導者角色；心懷飛翔夢，以「態度成就高度」推動其向夢想繼續努力。

張鍾添



張鍾添，16歲，第11班，就讀基督教香港信義會宏信書院。自小喪父，以闖禍吸引人注意；14歲母親為了使他遠離損友，忍痛將他送進男童院；憑著母親一封滿載愛與關懷的信令他醒覺，及後鍾添自男童院出來後更遇上魔術，並立志創建以魔術表演的社會企業，透過自身經歷和奮鬥去感動年輕人。

曾順景



曾順景，15歲，中四學生，就讀於荃灣公立何傳耀紀念中學。順景在校內曾任學生會幹事及領袖生等，帶領同學舉辦各項活動，發揮領袖才華，並於2015年第九屆鳴辯盃中學生辯論賽及2014年第一屆青苗盃中獲得冠軍。在校外方面順

林峻毅



林峻毅，14歲，中四學生，就讀英華書院。峻毅自中一開始積極參與學校紅十字會青年團。透過紅會活動，關心社會和有需要的人。現時更成為紅會領袖和人道活動策劃者。除了展現領袖才能，溝通協作和團隊精神外，更帶動和感染同學積極參與義工服務，貢獻社群。

廖恩希



廖恩希，13歲，中二學生，就讀保良局董玉娣中學。恩希待人熱誠，活潑好動，富責任感，曾獲香港學界體育聯會頒發葛量洪傑出游泳運動員。在老師眼中，恩希積極學習，勇於面對挑戰，亦爭取機會吸收各方面的知識，又善用餘暇，為社會有需要的人群服務，實在是時下年輕人學習的好模範。

唐思灝



唐思灝，15歲，中三學生，就讀於拔萃男書院。思灝在成績、體育及課外活動均有卓越的表現。思灝從小熱愛跆拳道，參與多項比賽，並於2014年全港男子青少年跆拳道比賽中獲得搏擊冠軍；在校外亦參與多項社會服務並獲義務工作嘉許銀狀。面對各項挑戰，思灝表現出堅強毅力，

主辦機構：



協辦機構：



支持媒體：



特約專輯